

УЧЕБНЫЕ СБОРЫ 2013



В истории нашей страны есть много примеров героических поступков мужчин. В годы Великой Отечественной Войны молодые ребята рвались на фронт – это были настоящие мужчины, защитники нашей Родины. Многие знали, что идут

считается отважный, честный, рассудительный человек, который может постоять за себя и за своих близких», – уверены курсанты из четвёртого взвода.

Молодые люди из второго взвода убеждены, что настоящий мужчина – это



Не только на службе, но и в жизни пригодится

на смерть, но, вопреки своим страхам, шли вперёд. И сейчас мы можем с гордостью сказать, что среди юношей есть настоящие мужчины, защитники, которые готовы отдать свою жизнь за родную землю.

Для того, чтобы выстоять и победить в опасных жизненных ситуациях, парням необходимо знать азы военной подготовки, которые они усваивают на учебных сборах.

Кто такой настоящий мужчина?

Что значит настоящая мужская дружба?

Какой опыт ребята получают на учебных сборах?

Эти вопросы мы задали студентам и школьникам.

«Настоящим мужчиной

кормилец семьи, защитник Родины.



Александр Оденаев из первого взвода считает, что это человек с характером, дисциплинированный и ответственный.

Все парни, с которыми мы беседовали, утверждают, что настоящая мужская дружба есть. Главный кодекс дружбы - не предавать, оказывать бескорыстную помочь друг другу, вовремя

дать нужный совет.

Никто из опрошенных не сомневался, что опыт учебных сборов важен, ведь он не только на службе, но и в жизни пригодится.

«Наша земля может напоить, накормить, но сама себя защитить не сможет, – рассуждает Дмитрий Рыжков, командир второго взвода, – защищать её должны мы, настоящие мужчины».



УЧЕБНЫЕ СБОРЫ-2013

